



香港文匯報訊（記者 李思穎）無綫慶祝邁向55周年，昨晚在將軍澳電視城舉行《萬千星輝賀台慶》，節目以「延續傳奇」為主題，逾150位藝人和50位歌手傾巢而出為台慶獻上連場歌舞及高難度精彩演出，盡顯喜慶盛況。表演形式分成藝員隊和歌星隊對壘，競逐總值55萬元之理財存款及千足黃金，結果由藝員隊以3分險勝歌星隊勝出，而台慶終極大獎38萬元由李芷晴奪得。TVB當晚特別設「無綫50年金禧大獎」由主席許濤頒發給「鎮台之寶」汪明荃，表揚汪明荃服務TVB半世紀，很明顯TVB要表明對藝人的尊重和希望「延續傳奇」迎來另一個高峰！
●攝：香港文匯報記者 彭子文

《萬千星輝賀台慶》大會司儀由汪明荃（阿姐）、鄭裕玲（Do姐）、陳百祥（叻哥）、鄧梓峰、林盛斌、黎芷珊、崔建邦、麥美恩、陳貝兒、陸浩明、馮盈盈、丁子朗及宋宛穎攜手擔任。台慶節目先由TVB主席許濤先生，總經理（節目內容營運）曾志偉及總經理（商務營運）蕭世和主持亮燈儀式，為台慶夜揭開序幕。

節目開場時藝人以馬拉松長跑「棒接棒」方式傳承表達「延續傳奇」主題，全台藝人打頭陣演出，由陳豪、馬國明帶頭打鼓，再獻上多首勵志歌曲勉勵大家追尋夢想，熱熱鬧鬧炒熱氣氛，首次以高層身份現身台慶的曾志偉全晚睇到笑逐顏開，更特地在髮尾剪了一個「55」字樣髮型來賀壽。

Do姐擔任藝員隊隊長，率領藝員隊奮力表演爭標，歌星隊則由阿姐領軍，帶領眾歌手落力獻唱演出，相隔10年後「翡翠歌手賀台慶」再重現舞台，兩隊進行三輪比拚，並由叻哥擔當公證人，為台慶帶來連場大型歌舞匯演、BandSound、花式體操、手舞、疊羅漢等演出，一班藝人各展才藝為公司賀壽！

40位藝人表演手舞效果佳

藝員隊獻上高難度演出，近期人氣急升的譚俊彥帶領丁子朗、周嘉洛、孔德賢、郭子豪、林正峰等40位藝人表演手舞，相當合拍，視覺效果佳，富有新意。之後廖慧儀、杜穎珊則大玩高難度「花式體操」，在鄭衍峰協助下做出凌空一字馬，陳展鵬就要站在七層高的疊羅漢上，雖然繩排時試過失重心，但昨晚演出順利發揮出合作精神，贏得台下不少喝彩聲。

另邊廂，一班歌手氣勢亦不弱，由前輩級帶着

樂壇生力軍唱盡經典歌曲，要將經典延續下去，久沒在電視台出現的草蜢以銀色閃衣上陣，勁歌熱舞唱出《又愛又恨》、《忘情森巴舞》、《熱力節拍Wou Bom Ba》，掀起高潮，壓軸出場的李克勤獻上串燒歌，《合久必婚》、《失魂記》、《告別校園時》、《紅日》，實行熱爆台慶。

張振朗自爆感人辛酸史

李思捷主持「思密Party」問答環節，胡定欣膺最恨嫁藝人。有別過往，今年台慶不僅是小生、花旦「主場」，不少環節都有安排新一代藝人亮相，甚至有些藝人未必是觀眾認識的，好似台慶劇《西遊記》中便集結多屆藝員訓練班學員演出，張振朗感觸表示試過凌晨四點收到電話第二朝做替身，好多人話點解要接這個電話，他喊着說：「如果唔聽就不知下次幾時有機會，睇你有幾想做，隨即我連聲說『好想、好想』，我哋訓練班起步比其他人慢，但有機會比其他人跑得快，我是第15期訓練班張振朗。」場面感人，繼而一眾藝訓班學員逐一自我介紹。

至於最感人環節應該是「新人演員追夢」，林正峰、焦浩軒、簡家麒、孟希聯及何沛珈等藝人深情道出堅持追夢遇到的挫折和難關，都忍不住落淚，而何沛珈聲淚俱下說到亡母支持她做藝人，台下崔建邦、王敏奕也給感動得眼濕濕。黃智雯向高難度挑戰以威咗吊高10米，懸空表演曼妙舞姿，表現亮眼，練到瘀痕纍纍也是值得。



高海寧試衫試到凌晨 陳自瑤性感艷壓全場

香港文匯報訊（記者 達里、阿祖）一年一度《萬千星輝賀台慶》昨晚舉行，約晚上七時開始走紅地氈，今年藝員、歌星超過二百位齊齊參與，均以盛裝亮相，當中以陳自瑤（Yoyo）的銀色Bra Top大露背短裙最性感搶鏡，而一眾花旦同樣穿得性感，朱晨麗穿白色低胸迪士尼公主裝，陳焯穿得喜慶，一身粉紅色毛毛裝與譚俊彥到場，以皇帝、皇后配搭來到賀TVB生日快樂。

陳自瑤穿銀色Bra Top大露背短裙甚具Cynical Feel，她笑言豐胸代言人，也要一盡責任，加上出席台慶每年只得一次，她也滿意這條短裙穿上身好有型。問是否其性感底線？她指自己揀衫從來着重設計，整體的美比突出身體某個部分重要，能每次給予大家不同的感覺：「我今晚覺得自己既有型又性

感。」高海寧（高Ling）由造型師給她選四套裙，她試衫試到凌晨，才選中昨晚穿的綠色低胸連身裙，她感覺正好配合現在的長髮，帶出多點復古味道。記者笑她久久沒騷身材，現心口可再拿出來喲氣？她即笑答：「的確很久沒穿低胸裙，今次也純粹覺得這條裙好靚，可以騷出腰部線條，現揀衫最重要是騷到自己身形。」姚子羚穿低胸裙則不覺得太過性感，事前更沒刻意借性衫，只覺其香檳色裙好配襯台慶一年一次這隆重場合。

王浩信沒跟太太陳自瑤行紅地氈，而是跟拍檔蔡思貝進場，思貝少有地穿中空露肩公主Look示人，湯洛雯（靚湯）亦沒跟男友馬國明（馬明）一齊行紅地氈，但拍檔黎諾懿則取笑她其實好想和男友一齊行

台，他代表無綫多謝全世界所有觀眾：「大家睇到最後一刻證明你們真的好愛TVB，更希望借大家的手多謝各位同事，沒有你們便不會有這樣成功節目，更要多謝無綫一個人——汪明荃，她是無綫的寶和靈魂，這50年無間斷為TVB服務，每年台慶大騷都會參與，第一個開聲一定是她，是她告訴大家何為專業，是TVB領軍人物，今（昨）晚要頒發50年金禧服務大獎給她。」

阿姐獲TVB主席許濤頒發金禧大獎。

●劉穎璇自覺目前是其最佳狀態。

香港文匯報訊（記者 達里、阿祖）張曦雯從三月放長假，到昨晚才正式復工，她是回了美國放自己一個長假：「因我有兩年多沒見過家人，所以帶男友回美國見家人。」問家長有否催婚？她笑言也有催過，不過跟男友拍拖一直不是玩玩，但暫時仍無意要結婚。而下月她開始再投入新劇拍攝，將首次扮演警花，所以近期也有操練體能，更有直播自己打機讓自己給人感覺「麻甩」一點。

至於李佳芯（Ali）已經參與新劇的演出，還日夜顛倒，她坦言計《智能愛人》之後有半年沒開工拍劇，所以一時之間未適應到拍劇的生活。提到之前她被偷拍到在酒店夜會一富商傳出戀情，Ali予以否認，並表示當日只出席一個慈善計劃的活動，是一個工作的地方：「其實除了我以外，還有其他的人，只是在酒店樓梯行落來時給人影到，結果個標題就寫得不太好，這方面我也沒辦法去控制。」Ali坦言為此感到有點不

高興，因本身是一件有意義的慈善工作，卻成為了一個不太好聽的標題，幸好家人和朋友也明白她，亦從無過問。另有指今年台慶最佳女主角是她與鍾嘉欣之爭，她笑說：

「是嗎？我套《智能愛人》也是幾個月前的事，獎也是輪流拿好點，也會隨緣，其實今年也多對手，像黃智雯、高海寧和姚子羚也有機會，誰得獎也是開心事。」

傳出喜訊將結婚的張秀文表示還未選定婚禮日子，純粹是攝影師傳了張靚湯照給她才跟大家先分享一下：「今（昨）日返到公司好開心，所有人都來恭喜我，也多謝大家。」

●陳豪有兩位美女張曦雯（右）和李佳芯（左）陪伴出場。



張曦雯帶男友見家長被催婚